

唐山民政部门推出便民举措

定了！2月2日唐山可以领证结婚

本报讯(燕都融媒体记者刘超)2020年2月2日,有网友称为“爱你爱你对称日”,希望在这一天

登记结婚,然而2月2日恰逢周日,按常规婚姻登记部门不上班。为满足青年人对美满姻缘的期盼和

追求,唐山市民政局研究决定,2月2日(周日)全市婚姻登记部门加班办公,为“新人”办理结婚登

记。要求各县(市)区婚姻登记处开展好结婚登记预约服务,

全面做好各项准备工作,同时加强组织领导,确保登记现场安全。

社区春晚“鼠”我最棒



英姿飒爽的空手道功夫、活力四射的街舞表演、极具特色的笛子独奏、传承传统文化的对口相声、活灵活现的寓言故事……1月15日,秦皇岛白塔岭街道海悦公馆社区数十名小虎子各展身手,为社区居民送上了一场精彩纷呈的社区春晚,奏响了“鼠”我最棒的春节序曲。

燕都融媒体记者 李淑丽 摄



“禹洲地产杯”唐山十大公益企业、人物、行动评选揭晓

本报讯(燕都融媒体记者刘丁)1月16日,由唐山劳动日报社、唐山市慈善总会等主办的“禹洲地产杯”2019唐山市十大公益企业、公益人物、公益行动评选活动颁奖典礼在唐山南湖剧院举行,现场揭晓了评选结果。

2019唐山市十大公益企业:唐山友顺农业发展有限公司、河北瑞兆激光再制造技术公司、东方红航天生物唐山公司、河北鑫达钢铁集团有限公司、唐山市经洪实业集团有限公司、唐山市国亮特殊耐火材料有限公司、河北华贸电力新材料有限公司、唐山慈瑞医疗投资有限公司、唐山银行股

份有限公司、唐山市翔云自动化机械厂。

2019唐山市十大公益人物:“帮一点”,苗志刚,刘文福,颜士云,金朝阳、金雪丹,臧岚,李津州,郭俊章,刘巧全,胡哲维。

2019唐山市十大公益行动:唐山开滦一中筹集善款开设异地“珍珠班”;唐山市消防救援支队缸窑路中队33年接力照顾孤寡老人;唐山四市民捐献造血干细胞,助人重燃生命之火;高俊忠助学小组9年资助特困生1310人次;唐山公益之星社团助500名贫困学生圆梦;唐山市工会等发起建成100个爱心驿

站,为一线劳动者送温暖;街头两人被卷车下,近20人狂奔现场紧急抬车救援;唐山私家车“雷锋车队”与爱心出租车队免费接送高考生;CAR爱心救援队,2000多次救援温暖唐山;华增公益基金会举行大型扶贫助残公益活动。

据了解,本次评选是一次覆盖唐山全市范围的大型公益宣传活动,旨在更好地发挥先进公益典型的引领示范作用,在全社会践行社会主义核心价值观,打造唐山文明城市、爱心城市品牌,促进城市公益活动覆盖面的扩展和社会各界参与度的提高,推进全国文明城市建设。

秦皇岛关爱退役军人基金会成立

本报讯(燕都融媒体记者张辉)近日,河北省秦皇岛市关爱退役军人基金会成立大会暨第一届理事会第一次会议召开。关爱退役军人基金会的成立,开创了秦皇岛市社会力量关心支持退役军人的新模式,标志着秦市退役军人服务保障工作进入了新的发展阶段。

成立大会上,通过了《河北省秦皇岛市关爱退役军人基金会章程(草案)》,选举产生了基金会第一届理事长、副理事长、监事长,并确定了基金会第一届

理事、监事人员名单。现场举行了隆重的捐赠仪式,基金会为爱心捐赠企业颁发了荣誉证书。成立关爱退役军人基金会,体现了国家和社会对退役军人的尊重和优待,开创了秦皇岛市社会力量关心支持退役军人的新模式,标志着秦皇岛市退役军人服务保障工作进入了新的发展阶段。秦皇岛市委、市政府高度重视基金会建立工作,市财政专门拨付500万元作为市级基金会的原始引导基金。

据了解,秦皇岛市关爱退役军人

基金会是经市委、市政府研究同意,由退役军人事务局发起成立的非公募基金会,重点对享受普惠性救助政策后仍然生活困难的退役军人进行临时性、应急性救助。市基金会不直接受理退役军人个人申请,主要是委托县(市、区)关爱退役军人基金会落实社会保险、社会救助政策后仍有特殊困难的退役军人给予有针对性的资助。截至目前,秦皇岛市除北戴河新区正在登记办理外,市本级、其余县(区)均已完成了基金会注册登记。

警事

交警帮助走失小女孩找到家人

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽)近日,唐山市一对父女将写有“感谢人民好交警,助人为乐暖人心”的锦旗送到唐山市交警三大队,感谢他们帮助走失的女儿找到家人。

12月11日,交警在朝阳道龙泽路口执勤,7时许,一个小女孩推着自行车向民警求助称找不到爷爷奶奶了。民警询问小女孩在什么地方和家人走散的,小女孩说是在七十号小学。民警通过小女孩说的手机号,联系其爷爷奶奶,但是电话都没有接通。随后民警询问小女孩和爷爷奶奶要去什么地方,小女孩说爷爷奶奶要去幼儿园

送弟弟上学,民警询问小女孩弟弟幼儿园在哪里,小女孩说在建设路朝阳道附近。民警猜测老人可能送女孩弟弟去幼儿园没有发现小女孩在后面跟丢了,随后民警驾车向建设路朝阳道附近搜寻,在建设路朝阳道口找到了其家人。此时,爷爷奶奶也在焦急地寻找小女孩,爷爷奶奶看到孩子安然无恙,激动地连连感谢民警。民警随后驾车将小女孩送到学校。

在此,交警提醒广大家长,外出时一定要看管好自己的孩子,并告诉孩子,一旦走失不要乱跑,要在原地等候或求助于警察。

交警进辖区企业开展安全检查

本报讯(燕都融媒体记者张辉)为确保辖区道路交通安全平稳,有效预防重特大道路交通事故发生,全力做好春节道路交通事故预防工作,1月15日,秦皇岛交警四大队三中队民警对承诺物流开展交通安全检查。

其间民警对该公司的车辆逐一进行安全隐患排查,针对重点部位着重排查,叮嘱驾驶人、安全负责人,出车前、收车后一定要对车辆电路、轮胎、雨刮器、转向及制动进行认真检查,及时发现

排除安全隐患,确保车辆安全技术性能良好。

民警严格按照上级要求,对该企业驾驶人安全学习记录、车辆例行检查记录、车辆GPS在线运行情况、安全设施等方面进行了检查,检查并未发现问题。民警还讲解了超速、超载、疲劳驾驶、醉酒驾驶等危险驾驶行为的诱因及危害,并嘱托公司负责人,平时及时掌握驾驶人的心理动态,将可能出现的隐患诱因扼杀在摇篮里,起到宣传教育警示的作用。

唐山消防深入九小场所开展节前消防安全检查



本报讯(通讯员李保成)为切实做好全市消防安全工作,营造平安、祥和的节日氛围。近日,唐山消防深入九小场所,开展消防安全检查。

检查中,检查人员对业主及从业人员进行了安全知识教育,将消防安全宣传融入到检查工作中,以现实的例子告诫群众火灾猛于虎,有效提高九小场所从业人员的消防安全防范意识。同时,检查人员还围绕场所内消防器材是否配置齐全、用水用电是否安全、安全防护措施是否落实,是否存在乱接乱拉电器线路等情况进行

了相应的检查,督促被检查场所找准存在的薄弱环节和问题进行认真整改,对易发生安全事故的破旧电路、建筑设施、消防通道等,要认真查找,发现问题及时彻底整改,确保不发生任何一起安全事故。

通过消防安全检查,再一次普及了消防安全知识,不仅将火灾隐患消除在了萌芽状态,而且有效提高了被检查场所的消防安全意识和防御火灾的综合能力,使各单位对消防安全的重要性有了更深刻的认识,为全市消防安全打好了坚实的基础。